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Začátek sobotního programu Dne s policií 2013 na Dětském dopravním hřišti v Náchodě -
Bělovsi smáčely vydatné proudy deště. Nakonec se však počasí umoudřilo a především děti si
užily dopoledne plné soutěží a ukázek práce profesionálů z řad policie, hasičů a záchranářů.
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Pro jejich zábavu i poučení připravili organizátoři soutěže, ve kterých děti mohly vyzkoušet svoji
obratnost, šikovnost, pohotovost i znalosti. Musely třeba odpovídat policistům na otázky z
pravidel silničního provozu i bezpečného chování. Koho nelákalo soutěžení, mohl se podívat do
útrob policejního vozu, posadit na služební motocykl nebo okouknout jízdní kolo v policejních
barvách. O kousek dál se pak mohl jako pacient položit do sanitky či nahlédnout do
záchranného člunu hasičů.

  

"U stánků na ploše hřiště se zase dospělí i děti pokoušeli oživit maketu člověka. Nikoli
nafukovací „andulu", ale počítačem řízený věrný model, nebo se radovali z drobného dárku
Zdravotní pojišťovny Ministerstva vnitra. Vyzkoušení speciálních brýlí si pro návštěvníky
nachystali zástupci BESIPu. Kdo měl zájem, mohl se v okamžiku proměnit v opilce, po
nasazení brýlí, které na pohled vypadaly jako běžné lyžařské vybavení, najednou nemohl
zaostřit, cesta se kroutila a uhýbala. Projít trasu z kuželů se náhle ukázalo jako obtížný úkol a
nejeden kužel na svém místě nevydržel. Jen co oschnul hasičský žebřík, vytvořila se před ním
fronta dětí a každé chtělo vylézt nahoru. Jištění lanem se pak cítili bezpečně a nejedno z nich
zvládlo i tu nejvyšší příčku, která byla vytažena," popsala další atrakce tisková policejní mluvčí
Eva Prachařová.

  

Návštěvníci byli svědky zneškodnění nebezpečného pachatele, kterého zachvátil vztek a držel
se zbraní v ruce rukojmí ve škole – paní ředitelku, která mu nechtěla dát na vysvědčení lepší
známky. O několik okamžiků později už bylo rukojmí osvobozeno a střelec skončil na zemi.
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Lépe nedopadli ani obchodníci se zbraněmi, kteří se po uskutečněném obchodu se samopaly
snažili ujet. Než stihli uniknout, byli vytaženi z auta a zpacifikováni. Vzápětí si návštěvníci mohli
oddychnout a rozveselit se. Pes, přítel člověka, se tentokrát ukázal ze své hravé stránky a
pozvaní hosté, slečna Vondráčková s boarder kolií Falcem, předvedli, jak pes věrně následuje
svého pána a když je vhodně motivován, dokonce i tančí.

  

"Nezbývá než všem, kteří přišli, poděkovat za návštěvu, a pozvat je za rok na další ročník,
tentokrát už čtrnáctý. Realizační tým složený z Policie České republiky a Městské policie
Náchod pak děkuje za vydatnou pomoc Dětskému dopravnímu hřišti Náchod, Hasičskému
záchrannému sboru, Českému červenému kříži, Zdravotní záchranné službě a Pracovní komisi
prevence kriminality města Náchod, stejně tak i dalším pomocníkům a sponzorům," poděkovala
na závěr Eva Prachařová.
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